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7 سه‌شنبه  سه‌شنبه  2121 بهمن  بهمن 14041404  شماره    شماره  96099609
ساخت پارکینگ با ظرفیت3هزار خودرو 

علی رمضانی، مدیرعامل باغ کتاب: 2ایستگاه مترو و یک پایانه اتوبوس نزدیک باغ کتاب قرار دارد، شهرداری 
تهران هم درحال ساخت یک‌پارکینگ زیرزمینی با ظرفیت حدود ۳هزار خودرو است تا دسترسی و استفاده 

شهروندان از این مجموعه راحت‌تر شود و باغ کتاب بتواند به قطب گردشگری بین‌المللی تبدیل شود.

پایان بررسی بودجه سال1405 شهرداری تهران 
محمد آخوندی، رئیس کمیسیون برنامه‌وبودجه شورای شهر: بودجه همه واحدهای تابعه معاونت مالی و پروژه‌های 
سرمایه‌گذاری و معاونت خدمات شهری بررسی شد. همچنین با تعیین تکلیف بودجه  های پلیس راهور تهران‌، مرکز حقوقی 

و سازمان فناوری اطلاعات شهرداری برای سال آینده پرونده  بودجه۱۴۰۵ شهرداری تهران در کمیسیون به پایان رسید.

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

تهران، آماده جشن انقلاب
چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی از راه 
رسیده و مدیریت شهری پایتخت آماده میزبانی از 
مهمانان جشن انقلاب است. از برپایی غرفه‌های فرهنگی 
در مسیر راهپیمایی گرفته تا تقویت ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی برای تسهیل تردد شهروندان، بخش‌هایی 
از این جشن است که مدیریت شهری برای حضور 

پرشورشهروندان تدارک دیده است.

جلوه انقلابی شهر با اکران آثار فرهنگی هنری
اکران آثار فرهنگی هنری مختلف، حال و هوای انقلاب 
اسلامی را در شهر زنده کرده است. سازمان زیباسازی شهر 
تهران این روزها دستاورد‌های یک‌ساله دولت چهاردهم به 
مناسب ایام‌الله دهه‌فجر را بر تابلوهای شهری اکران کرده 
است و میادین اصلی خیابان انقلاب شامل میدان آزادی، 
میدان انقلاب و میدان فردوسی هم با نصب 40المان نوری 
پرچم ایران آراسته شده‌اند. این المان‌های درخشان نماد 
وحدت، هویت ملی و عزم استوار ملت ایران هستند. اکران 
طرح فرهنگی»ایران قوی« روایتی است که با تکیه بر دانش، 
اراده و خودباوری طی شده و در آن پیشرفت‌های علمی و 

فناوری تا توانمندی‌های دفاعی به نمایش درآمده است.

تاکسی‌ها، آماده جابه‌جایی راهپیمایان
تسهیل تردد شهروندان در روز راهپیمایی جشن انقلاب، از 
چشم مدیریت شهری دور نمانده است. 
سازمان تاکسیرانی شهرداری تهران 
به مناسبت چهل و هفتمین 
سالروز پیروزی انقلاب اسلامی 
و با هدف مشارکت در برگزاری 
هرچه با‌شکوه‌تر مراسم، 
تمهیداتی را با سرویس‌رسانی 
در 6محور به وسیله تاکسی‌ون 
به‌ شکل رایگان درنظر گرفته است. 
ناوگان تاکسیرانی شهر تهران با 150 تاکسی‌ون در محدوده 
مسیر راهپیمایی ازمیدان امام‌حسین)ع( تا میدان آزادی به 

شرکت‌کنندگان سرویس‌رسانی خواهد کرد.

حمل‌ونقل زیرزمینی رایگان برای شهروندان
درحوزه حمل‌ونقل زیرزمینی پایتخت، خدمات متروی 
تهران و حومه برای تسهیل تردد راهپیمایان، از بامداد 
چهارشنبه تا پایان مراسم به طور رایگان ارائه می‌شود. با 
توجه به هم‌پوشانی مناسب خط 4 با بخش قابل‌توجهی 
از محدوده راهپیمایی، تمهیدات ویژه‌ای برای افزایش 
ظرفیت جابه‌جایی مسافر، کاهش سرفاصله حرکت قطارها 
و آمادگی عملیاتی کامل در این خط پیش‌بینی شده تا 
شهروندان بتوانند با سهولت و ایمنی بیشتری از خدمات 

مترو استفاده کنند.

اتوبوسرانی آماده خدمت رسانی
ناوگان اتوبوسرانی هم از کاروان خدمت به راهپیمایان جا 
نمانده و شهروندان می‌توانند از مبادی و میادین اصلی، 
با اتوبوس به مراسم بروند. چهارراه تهرانپارس، یافت‌آباد، 
میدان خراسان، پایانه خاوران، میدان رسالت، میدان نبوت، 
شهرک شهید محلاتی، ابوذر، نازی‌آباد، فلکه دوم صادقیه، 
شهرک شهید باقری، تهرانسر، دولت‌آباد و میدان شهرری 
مبدا حرکت اتوبوس‌ها خواهند بود. پس از پایان مراسم 
هم اتوبوس‌های ویژه شرکت‌کنندگان را به مبادی اولیه 
برمی‌گردانند. خط یک اتوبوس تندرو در طول مراسم به‌طور 
موقت از مسیر خیابان جمهوری و میدان فردوسی تغییر 

مسیر خواهد داشت.

مشارکت نوجوانان برای ایران آینده
سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران 
مانند همیشه برنامه‌های متنوع فرهنگی 
برای خانواده‌های حاضر در مراسم درنظر 
گرفته است. یکی از برنامه‌های شاخص 

این ایام، »پویش نقاشی ایران آینده« است. 
در این پویش نوجوانان تهرانی می‌توانند با موضوع 

»ایران آینده را چگونه می‌بینید؟« نقاشی‌های خود را به 
نزدیک‌ترین فرهنگسرای محل سکونت خود تحویل دهند. 
این نقاشی‌ها در روز ۲۲بهمن در مسیر راهپیمایی به نمایش 

گذاشته می‌شود.

میدان هنر با ایستگاه‌های فرهنگی
شهرداری تهران در روز 22بهمن با برپایی ایستگاه‌های فرهنگی 
هنری در قالب »میدان هنر« و همچنین برنامه‌های میدانی 
مقابل در اصلی دانشگاه تهران میزبان راهپیمایان خواهد بود. 
ایستگاه‌های فرهنگی هنری با ارائه برنامه‌های متنوع و محصولات 
فرهنگی، مسیر راهپیمایی را برای شهروندان جذاب‌تر می‌کنند. 
منتخبی از 22هزار نقاشی کودکان شرکت‌کننده در پویش »تا 
انقلاب مهدی)عج(« در مسیر راهپیمایی به نمایش گذاشته 
می‌شود تا علاوه بر ایجاد فضای پرنشاط و رنگارنگ، بستری برای 

گفت‌وگوی بین‌نسلی فراهم شود.

محورهای شش گانه خدمات رایگان تاکسیرانی
 در یوم‌الله 22بهمن

محور شماره 1: حدفاصل میدان ولی‌عصر)عج( تا 
چهارراه ولی‌عصر)عج( 

محور شماره 2: حدفاصل چهارراه استانبول تا ضلع 
جنوب میدان فردوسی 

 محور شماره 3: حدفاصل میدان حر تا تقاطع 
خیابان جمهوری اسلامی 

محور شماره 4: بزرگراه شهید لشگری حدفاصل 
پل شهید ستاری تا دور برگردان قبل میدان آزادی 

محور شماره 5: خیابان دماوند حدفاصل چهارراه 
سبلان تا روگذرمیدان امام حسین)ع( 

 محور شماره 6: تقاطع اتوبان کرج آزادگان به سمت 
پل بزرگراه جناح ‌

مریم باقرپور؛ خبرنگاردر شهر

۱۵۰
تاکسی‌ون در محدوده 

مسیر راهپیمایی 
به شرکت‌کنندگان 

سرویس‌رسانی خواهد 
کرد

6:30
ساعت شروع 

محدودیت‌های ترافیکی 
 مسیر راهپیمایی

 است

 300 میلیارد تومان برای ناوگان 
خدمات شهری

تجهیزات تخصصی افزوده‌شده در تاریخ بلدیه بی‌سابقه است
پریسا نوری | روزنامه‌نگار| 

آیین رونمایی از مجموعه‌ای گزارش
بی‌سابقه از ماشین‌آلات 
تخصصی خدمات شهری و پسماند با حضور 
داوود گودرزی، معاون خدمات‌شهری و 

محیط‌زیست شهردار تهران برگزار شد. 

با عقب‌ماندگی در حوزه ماشین‌آلات
 مواجه بودیم 

معاون شهردار تهران اعلام کرد که با ورود این 
تجهیزات بخشی از عقب‌ماندگی چندین‌ساله 
در تجهیزات سنگین شهری جبران شد و کیفیت 
خدمات‌رسانی به شهروندان به‌طور چشمگیری 
افزایش یافت. در طول یک سال اخیر، مجموعه 
مدیریت شهری تهران موفق شد بسته‌ای به ارزش 
حدود ۴هزارمیلیارد تومان را در حوزه تأمین 
و نوسازی ماشین‌آلات تخصصی افتتاح کند؛ 
بسته‌ای که شامل انواع ماشین‌آلات تخصصی 
حوزه پسماند، خدمات شهری و آتش‌نشانی بود 
و به ناوگان شهر تهران افزوده شد. در این مرحله 
اعتباری بالغ بر ۳۰۰میلیارد تومان صرف خرید 
حدود ۳۷دستگاه ماشین‌آلات سنگین و تخصصی 
مشترک شده که به ناوگان ماشین‌آلات شهرداری 
تهران اضافه می‌شوند. این سطح از تجهیز و 
نوسازی ناوگان هم مبارک و هم بی‌سابقه است 
و در دوره‌های گذشته مدیریت شهری نظیر آن 

وجود نداشته است.

در 4 تا 5سال گذشته مسائل شهری 
به‌درستی شناسایی شده و با جلب مشارکت 
مردم، اولویت‌بندی اقدامات صورت گرفته 

است. 
کارنامه مدیریت شهری در حوزه‌هایی 
نظیر توسعه مترو، افزایش ناوگان اتوبوس و 
تاکسی، اجرای پروژه‌های گسترده آسفالت، 
زیباسازی و نورپردازی شهری، توسعه فضای 
سبز و ارتقای سطح نظافت و پاکیزگی شهر 
کاملا روشن و مبتنی بر آمار و ارقام قابل 
مقایسه با دوره‌های گذشته است. ما با یک 
عقب‌ماندگی جدی در حوزه ماشین‌آلات 
مواجه بودیم که در یک سال گذشته بخش 

عمده‌ای از آن جبران شده است.

نقش حیاتی تجهیزات در بحران‌ها 
چه در پروژه‌های عمرانی، ساخت بزرگراه‌ها 
و عملیات خاک‌برداری و چه در مواقع بروز 
حوادث، آوار و بحران‌های احتمالی، این 

تجهیزات نقش حیاتی دارند. 
نسبت به گذشته، امروز وضعیت ناوگان 
خدمات شهری بسیار بهتر است و این یک 
خبر بسیار خوب و اتفاقی مبارک برای 
شهروندان تهرانی محسوب می‌شود؛ چراکه 
این حجم از ماشین‌آلات در اختیار مدیریت 
شهری برای خدمت‌رسانی قرار گرفته است.

تقدیر از ساکنان »سرزمین فرشته‌ها« 
مراسم تقدیر از سولاف فواخرجی، بازیگر فیلم »سرزمین فرشته‌ها« با حضور شهردار تهران و رئیس شورای شهر برگزار شد

سعیده مرادی | روزنامه‌نگار |اکران ویژه فیلم سینمایی »سرزمین 

فرشته‌ها« در چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر و مراسم تقدیر گزارش
از سولاف فواخرجی، بازیگر این فیلم روز گذشته با حضور مهدی 
چمران، رئیس شورای اسلامی شهر و علیرضا زاکانی، شهردار تهران در پردیس 

ملت برگزار شد. اما در این مراسم چه گذشت؟ 

یک پرده از حقیقتی تلخ 
علیرضا زاکانی پس از تماشای فیلم و در مراسم تقدیر درباره سرزمین فرشته‌ها اینطور 
گفت: فیلم »سرزمین فرشته‌ها« مبتنی بر یک حقیقت تلخ، جانسوز، بیدار‌کننده و 
هشدار‌دهنده بود، یعنی موضوع فلسطین و غزه و جنایاتی که اسرائیل و آمریکا در 
غزه انجام می‌دهند. ۷۷سال اسارت، ۷۷سال جنایت و ۷۵هزار نفری که به خاک‌وخون 
کشیده شده‌اند، یک موضوع کاملا واقعی است و پرده از یک حقیقت تلخ برمی‌دارد. 
کارگردان و تهیه‌کننده فیلم با قلبشان و با تمام وجود پیگیر خلق این داستان بودند و 

خانم سولاف هم به بهترین شکل به ایفای نقش پرداختند.

بهترین فیلمی که دیده‌ام
این فیلم درخصوص کودکان و مادران غزه بود و منجر به خلق یک اثر هنری شد، اثری 
که تأثیر زیادی در عرصه معادلات فرهنگی و بیداری انسان‌ها خواهد گذاشت. می‌توانم 
شهادت بدهم این فیلم یکی از بهترین فیلم‌ها و شاید بهترین فیلمی بوده که بنده در 
عمرم در این سطح دیده‌ام، چون نمایش‌دهنده تلاش کودکان غزه، نقش مادران در 
غزه، شجاعت مردم و تلاش‌هایشان برای غلبه بر سختی‌ها در غزه بود. امیدوارم خدا 
این ادای دین را قبول کند و شاهد آزادی فلسطین و فلسطینیان و ازبین‌رفتن ظلم در 

غرب آسیا باشیم.

به یاد فیلم »چ« افتادم
 مهدی چمران، رئیس شورای اسامی شهر تهران:یکی از 
پراحساس‌ترین مسائل در بین ایرانی‌ها بحث فلسطین و لبنان و 
به‌طور کلی مسئله آزادی قدس است. هرآنچه بتواند با قلب و دل و 
احساس مادرانه ارتباط برقرار کند و مشکلات عزیزان ما در فلسطین، به‌ویژه غزه را 
بیان کند، حال دل همه ماست. فیلمی که دیدم، به‌شدت احساسی و با بیانی بسیار 
زیبا و توانمند بود که می‌تواند عمق احساس انسان را برانگیزد و نسبت به مشکلات 
غزه و لبنان همه را برانگیزد. من نیز به‌شدت تحت‌تأثیر فیلم قرار گرفتم و به یاد فیلم 
»چ« افتادم و همان احساس زیبا و نزدیکی را با این عزیزان داشتم. از همه کسانی 
که این فیلم را خلق کرده‌اند، نوشته‌اند و اجرا کرده‌اند، به‌ویژه با سختی‌هایی که برای 
پیاده‌سازی آن در کشور ما متحمل شده‌اند، صمیمانه تشکر می‌کنم و آرزو می‌کنم 

که این راه همچنان ادامه یابد.

توجه سینمای ایران به موضوع فلسطین 
محمدمهدی دادمان، رئیس حوزه هنری:امیدوارم بعد از سال‌ها سینمای ایران 
به موضوع فلسطین توجه و فیلم »سرزمین فرشته‌ها« را به‌عنوان قدم اول تلقی کند. 
مسیر تولید برای آرمان فلسطین و مظلومیت مردم عزیز و دوست‌داشتنی فلسطین 

باید با خلاقیت و خوش‌فکری هنرمندان سینماگر ایرانی ادامه پیدا کند.

به‌تصویرکشیدن آرمان فلسطین 
حمیدرضا جعفریان، رئیس سازمان سینمایی سوره:در فیلم سرزمین 
فرشته‌ها تلاش کردیم آرمان فلسطین را به شکلی درست به تصویر بکشیم. ما در 
این ۵۰سال خودمان را نه‌فقط داعیه‌دار و پرچمدار حمایت از مردم مظلوم جهان و 
مردم فلسطین و خونخواه همه کودکان می‌دانیم و به آن افتخار می‌کنیم، بلکه در 
فیلم‌سازی‌ و خلق اثر هنری در حوزه هنری به مرام‌نامه و منش و منشور هنر حضرت 

امام)ره( پایبند هستیم.

معرفی فیلم
نام: سرزمین 

فرشته‌ها
کارگردان: بابک 

خواجه‌‌پاشا
تهیه‌کننده: منوچهر 

محمدی
ژانر: درام

زمان: ۱۲۰ دقیقه‌
محصول مشترک 
سازمان سینمایی 
سوره و مؤسسه 

تصویرشهر
خلاصه داستان: 
روایتگر رنج مردم 
فلسطین است 

ویژگی: در »سرزمین 
فرشته‌ها« سولاف 
فواخرجی، بازیگر 

مطرح سوری 
به‌عنوان بازیگر 

اصلی ایفای نقش 
می‌کند. حضور 

کودکان بازیگر عرب 
و ایرانی از دیگر 
ویژگی‌های فیلم 

است.

برای کودکان غزه 
سولاف فواخرجی، بازیگر فیلم »سرزمین فرشته‌ها«: به حضورم 
در این فیلم افتخار می‌کنم. وقتی در روز قیامت پرسیده می‌شود که 
برای کودکان غزه چه کار کردید، باید چیزی برای گفتن داشته باشیم 
و این فیلم کاری بود که از دستمان برمی‌آمد برای کودکان غزه انجام بدهیم. افتخار 
می‌کنم که در ایران و در بین شما هستم. سرزمین فرشته‌ها سرزمینی است که به 
وطن، کودک و مادر ایمان دارد و همه این ارزش‌ها در فلسطین، ایران و همه 

کشورهای عربی وجود دارد.

 آغاز ساخت خط 33کیلومتری
 متروی تهران 

حسین نصرآزادانی، مجری خط11 در برنامه پارک‌وی خبر داد

مهدی اسماعیل‌پور | روزنامه‌نگار | 4خط جدید مترو در آینده 
به شبکه حمل‌ونقل پایتخت اضافه خواهد شد. این خطوط قرار 
بود تا سال‌1420 ساخته شوند اما چون این تاریخ بسیار دور 
بود، شهرداری تهران در این دوره از مدیریت شهری عزم خود را 
جزم کرد تا ۱۰سال زودتر 4خط جدید را به بهره‌برداری برساند. 
درهمین رابطه ساخت خطوط ۸، ۹ و ۱۰ آغاز شده ‌و تنها خط ۱۱ 
باقی مانده که ساخت آن هم از امروز صبح آغاز می‌شود. حسین 
نصر آزادانی، مجری خط‌۱۱ متروی تهران در برنامه پارک‌وی 
همشهری توضیحات بیشتری درباره این خط جدید شبکه ریلی 

پایتخت می‌دهد.

خط 11 چند کیلومتر است و چند ایستگاه دارد؟
خط‌۱۱ متروی تهران طبق مصوبه191 شورای‌عالی هماهنگی 
شهرهای کشور به طول ۳۳.۵کیلومتر و با 21ایستگاه طراحی شده 
است. این خط مناطق جنوبی تهران را پوشش می‌دهد و جنوب 
شرق تهران را به شمال غربی متصل می‌کند و از سه‌راه تقی‌آباد در 
محدوده ورامین تا ایستگاه چیتگر امتداد دارد. در واقع خط11 در 
نقطه پایانی به خط۵ مترو در منطقه۲۲ متصل می‌شود. همچنین 
این خط 6منطقه تهران شامل مناطق ۱۶، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱ و ۲۲ را 

به هم متصل می‌کند.

ساخت خط چقدر زمان می‌برد؟
افتتاح ایستگاه‌های خط۱۱ در آینده به‌ترتیب و با توجه به اولویت 
و فازبندی، از ایستگاه بیمارستان حکیم واقع در منطقه۱۸ آغاز 
خواهد شد. کلنگ‌زنی خط11 هم از همین ایستگاه است. ساخت و 
تکمیل هر ایستگاه زیرزمینی مترو بسته به شرایط تکنیکی و خاکی 
که وجود دارد، حدودا بین ۳۶ تا ‌۴۸ماه زمان می‌برد. امیدواریم که 
کل خط‌۱۱ را در بازه زمانی 6ساله با تأمین بموقع منابع مالی‌ در 

زمانبندی مشخص‌شده تقدیم شهروندان تهران کنیم.


